
森村学園 令和 2年度 第 1回入試（社会） 解答例 

 

大問１ 

問 1①カ ②ケ ③エ ④キ ⑤ス  問 2 平等院（鳳凰堂） 

問 3 千利休  問 4 渡来人 

問 5 栄西  問 6 国家総動員 

問 7 抹茶をぜいたく品と判断し、それよりも戦時に必要な軍需工場や農地に茶畑を転用するため。 

 

大問２ 

問１ 荒れ地  問 2 ウ 

問 3 八郎  問 4 （作図） 

問 5 水害の危険が相対的に高い。 

 

大問３ 

問１ ウ  問 2 秘密 

問 3 公職選挙  問 4 エ 

問５ A：高齢者は人数が多く、投票率も高いから。 

   B：A や C は限られた年代が対象だが、B は子育て世代として色々な世代の人が子育てをしてい

るから。 

   C：10代で投票する人が少ないので、これを支給したら投票する人が増えると思うから。 

 

大問４ 

問 1 (例)イ 他はすべて鎌倉時代の元号 

問 2 (例)ア 他はすべて輸入に頼っている（自給率が低い） 

 

大問５ 

問 1 香港  問 2 キャッシュレス 

 

大問６ 

問 1 リマン  問 2 津軽 

問 3 ア  問 4 （作図） 

問 5 世界の海で対策をとるための大切な経験となり、日本海の対策を世界の海の対策に活かすことがで

きる。 

問６ 環境問題の対策をとることは経済発展を抑制することにもつながるので、それぞれの国の都合が

全く異なり、統一することが難しいため。 

 


